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Zpráva o výsledku hospodaření za rok 2009. 

 
 

Správa historického majetku města, rehabilitace a prezentace jedinečné památkové lokality  je 
základním  posláním NKPV.  Svěřené nemovitosti využíváme pro současné kulturní aktivity, konkrétně 
se jedná o výstavy v Galerii Vyšehrad, pořady v komorním sále Starého purkrabství, na Letní scéně a v 
Gorlici, vycházky pro školní skupiny, nedělní promenádní koncerty v parku (květen, červen a září) a 
ostatní propagační akce na území NKPV. V r. 2009 se dále vyvíjela aktivní spolupráce s odbornými 
památkovými úřady a s institucemi, které sídlí na historickém území nebo v jeho okolí jako jsou: 
Královská kolegiátní kapitula sv. Petra a Pavla, Jedličkův ústav a školy, Správa pražských hřbitovů, 
pracoviště Archeologického ústavu AV ČR, okrsek Městské policie Praha 2, Úřad MČ Praha 2. Agenda 
povolení k vjezdu a stání v památkovém areálu, kterou zajišťujeme po dohodě s  Odborem dopravy MČ 
Praha 2 od začátku 90.let, představovala  v r. 2009 328 ročních povolení (pro rezidenty, firmy, 
handicapované občany z řad majitelů hrobů) a 501 dočasných či jednorázových povolení k vjezdu. Za 
loňský rok se v objektech a prostranstvích  NKPV uskutečnilo 31 svatebních obřadů (9 ve 
vyšehradském parku, 12 v podzemním sále Gorlici, 9 v komorním sále  St. purkrabství a 1 na Letní 
scéně). 
 
Výjimečnou a organizačně náročnou akci RED BULL- Crased Ice  zažil Vyšehrad  7.února 2009.  
Kontroverzní adrenalinová sportovní akce s mezinárodní účastí přilákala tisíce diváků. Předcházelo jí  
pečlivé zvažování  a dlouhodobá příprava  ve spolupráci s produkcí pořadatele, Magistrátem hl.m. 
Prahy, Úřadem MČ Praha 2, Městskou policií a dalšími subjekty. Nakonec vše proběhlo dle plánu,  
zelené plochy  a komunikace byly po závodu ošetřeny a opraveny podle našich požadavků. 
  
Kvalitní nabídka výstav současného výtvarného umění v Galerii Vyšehrad (nad Libušinou lázní) 
obsahovala 11 autorských výstav (podrobněji v přiložené anotaci výstav). Celý výstavní program měl 
příznivý ohlas u návštěvníků. Nejpozoruhodnější byla výstava J. Němce Ornagramy, inspirovaná 
přírodou vnímanou v aspektu pohybu, prezentovaná videoinstalací a obrazy. Příznivé přijetí 
zaznamenal pečlivě připravený koncept P. Ondreičkové-Novákové: VYTRŽENO Z KONTEXTU 
(instalace, obrazy, koláže), jehož kurátorkou byla  Lenka Lindaurová. Výstavy byly propagovány 
v médiích (obsáhlejší pozvánky na výstavy a programy vycházely zejména v Novinách Praha 2), o 
výstavě Ornagramy a Vytrženo z kontextu vyšly recenze v Ateliéru, rozhovory v Českém rozhlase. Autor  
Ornagramů měl obsáhlý  rozhovor o jmenované výstavě na ČT 24.  
 
K předsednictví České republiky v EU jsme uskutečnili všechny akce, které jsme plánovali a byli   
schopni pokrýt v rámci svého rozpočtu: 

- projekt Setkání Prahy s Regensburkem – Prag trifft Regensburg. Nad akcí převzala záštitu 
starostka MČ Praha 2 Jana Černochová. Od 28. 4. do 24.5.2009 byly v Galerii Vyšehrad 
vystaveny obrazy pražské malířky Věry Krumphanzlové a její kolegyně Ivany Koubek 
z Regensburku. Vernisáže se účastnil starosta tohoto bavorského města Joachim Wolbergs, 
kulturní rada Regensburgu a zástupce  Goetheho institutu. Součástí zahájení výstavy byla 
výtvarná performance -  malířky  malovaly na připravených stojanech přímo před diváky 
velkoformátové obrazy s tématem Prahy. 

- „Komm-and-ski aneb J.A.K. v Evropě“ pořad oblíbených VyšeHrátek (v sobotu 6. června 2009) 
vyprodukovaný na toto téma ve spolupráci s NKPV. Ve Starém purkrabství i venku se po celý 
den konal interaktivní program, kdy se herci spolu s dětmi a rodiči vydávali po stopách velkého 
evropského myslitele Jana Amose Komenského. Studenti DAMU zde také představili svou 
novou „punkovou“ pohádku nazvanou Masaryk – vypráví o tom, kterak šel tatíček Masaryk 
zakládat Československou republiku.  

- k tématu Evropa bez bariér byla zaměřena série koncertů interpretů různých národností. Ve 
Starém purkrabství vystoupilo např. mezinárodní uskupení Madera – vzniklo v roce 2003 
setkáním Kolumbijce Ivána Gutiérreze a Čecha Tadeáše Mesanyho v pražském baru Duende, 
kde se rozhodli sestavit společný repertoár. Ten se stal základem CD, které nahráli o dva roky 
poději ve spolupráci s několika skvělými hudebníky; kromě dalšího Čecha Davida Landštofa 
zde figuruje i francouzský harmonikář Mathieu Gautron. V tomto cyklu koncertů také vystoupila 
Hana Blochová (zpěv, středověká harfa, psalteria, tibetské mísy), Syřan Marwan al-Soleiman 
(zpěv, arabská loutna-ud, bambusová flétna-nay, perkuse), Michal Müller (v Čechách jediný 
graduovaný hráč a pedagog na koncertní citeru) a kytarista Pavel Seidl 

- Podzemní sál Gorlice hostil PF´09 – mezinárodní festival skleněné plastiky pořádaný NKPV ve 
spolupráci s Galerií Pokorná a se zahraničními kulturními středisky a ambasádami.  
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Muzejní noc (MN) na Vyšehradě nabídla současnou sklářskou tvorbu, instalovanou v Gorlici, stálou  
výstavou v Cihelné bráně, prohlídku kasemat a výstavu Ornagramy s výkladem autora J.Němce 
v Galerii Vyšehrad. Doprovodný program zajistila  šermířská skupina Rebel  na prostranství před Gorlicí 
a soubor historického tance Ambrosia, který vystoupil s ohňovými efekty u galerie. 
 
Programová činnost v komorním sále Starého purkrabství v roce 2009: 
v objektu je multifunkční komorní kulturní sál, kavárna Citadela a v přístavbě je vybudované komfortní 
zázemí. Dramaturgie uplynulé sezóny se zaměřila především na dětské diváky.  Nedělní pohádky se 
staly nedílnou součástí dramaturgie Starého purkrabství a pro rodiny s dětmi jsou součástí 
vyšehradských procházek. Každá nedělní pohádka je doplněná krátkou dílnou, kde si děti mohou 
vyzkoušet, jak se vodí loutka nebo si vytvořit a zahrát stínové divadlo.   

 
Pro dospělé byla v programové nabídce řada koncertů významných osobností české a zahraniční 
hudby. Na koncertech world music mohli návštěvníci slyšet skupinu Madera, Michala Mulera, Shahab 
Toulie Trio či hudebníka z Konga Kititi. Křtilo se  i nové CD hudebníka Amita Chetterjeeho. V sekci early 
music vystoupila Hana Blochová, Hana Blažíková, Edita Keglarová a Julie Braná, Capella Ornament, 
Pavel Šteidl a Ivana Bilej Brouková. 
Jmenované kvalitní pořady byly však finančně náročné a málo navštěvované. Proto jsme se rozhodli 
v druhé polovině roku tento druh pořadů již neuvádět a více se zaměřit na silnou diváckou skupinu, 
kterou je na Vyšehradě rodina s dětmi.   
 
Pro příznivce divadla jsme ve spolupráci s občanským sdružením Damúza připravili autorské 
představení Lucie Škandíkové a Alžbety Kostrhúnové Bezbožné dievky, na motivy stejnojmenné 
balady Janka Kráľa. Režisérská dvojice Skutr (Martin Kukučka/ Lukáš Trpišovský) ve St. purkrabství 
uvedla nové pohybové představení Mistr a žák, kde se v hlavních rolích představili Rostislav Novák, 
Jakub Prachař, Jiří Kohout a Martin Vraný. V prostoru akropole jsme reprizovali oblíbenou inscenaci 
poetického fyzického divadla s názvem Malá smrt režisérky Adély Laštovkové Stodolové. 
Ve spolupráci s  Prague Shakespeare Festival (ČR) a Mermaid Theatre Company (USA) se ve Starém 
purkrabství odehrála série her Williama Shakespeara: Hamlet a Jak se Vám líbí.  
 

Již sedm let trvá spolupráce s produkční skupinou Damúza na festivalu Vyšehrátky. V letošním roce na 
tuto akci přišel rekordní počet návštěvníků. V průběhu týdne Vyšehrad navštívilo skoro 3400 diváků. 
Unikátní podzemní sál Gorlice byl tvůrci využit k představení divácky úspěšného projektu Petra Nikla a 
Milana Caise. Nově se divácký okruh festivalu rozšířil i o náctiletého diváka, pro ně byla určena scéna   
4Teens, umístěná do hradebního bastionu.   
 
Komorní sál sloužil  také různým seminářům, přednáškám a workshopům. I nadále spolupracujeme 
s organizací Asistence o.s., která se snaží o zařazení a zapojení hendikepovaných spoluobčanů do 
běžného života. 
V dubnu zorganizovala Česko-japonská společnost ve spolupráci s NKP Vyšehrad dny „Skycrossu“. 
Návštěvníci měli možnost si vyzkoušet pod vedením japonských instruktorů tuto originální sportovní 
disciplínu.  V květnu se v prostorách Starého Purkrabství a po celé Královské a Knížecí akropoli 
uskutečnily Japonské slavnosti jara Bodaidžu Macuri  - „Svátek lip“ , kde byly ukázány japonské 
svatyňové a chrámové rituály, bubny taiko, lukostřelba kjúdó. Součástí projektu byly i  dílny tradičních 
japonských umění pro děti i dospělé. V srpnu akropole ožila přehlídkou čajových kultur na festivalu 
Čajomír. 

 
Stejně  jako v předcházejících letech jsme pokračovali ve spolupořadatelství úspěšných víceletých 
kulturních projektů na  Letní scéně na Vyšehradě: 
 
- Hostování Divadla  A. Dvořáka Příbram ve spolupráci s pořadatelkou Vyšehraní  M. Dimmerovou 

(dohoda o společném zastřešení scény a spolupráci na propagaci, náboru na dětská představení s 
počtem cca 200 návštěvníků). Deštivé počasí a nevyprodaná kapacita LS způsobila, že soubor  
odehrál pouze 5 představení pro 502 diváků. 

- 6. ročník Vyšehraní 2009 - Kráčel krajem poutník, organizovaný  M. Dimmerovou a podpořený 
grantem hl.m.Prahy,  se konal ve dnech  2. - 22. června na Letní scéně.  

- Letní scéna patřila také 4. ročníku přehlídky  Vyšehradské keltování, které představuje hudební 
skupiny zaměřené na keltskou hudbu  

- v červenci na Letní scéně opět hostovalo Studio Dva s projektem Léto hereckých osobností. Tuto 
sezónu reprizovalo tituly Vše o mužích, Vše o ženách a  Zdravý nemocný. Uskutečnilo se 21 
představení pro 4 000 diváků 

- novou akcí byla hudebně-výtvarná performance, která obsahovala vernisáž výstavy, soutěže, 
literární  klub. Připravil ji pedagog a literárně tvořící  výtvarník D.Burger ,jako volně přístupnou akci 
pro děti a dospělé.  
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V nabídce vlastních  pořadů byla na Letní scéně ponechána 4 vystoupení Divadla historického šermu 
Rebel v srpnu 2009.  Zachovány zůstaly  oblíbené nedělní promenádní koncerty (květen, červen a 
září) na akropoli  u Myslbekových soch.  
 
Činnost stavebně-historického úseku postupovala podle plánu stavebních prací a byla kontrolována 
v měsíčních intervalech na Kontrolních dnech za účasti zástupce památkového dohledu.  
 V r. 2009 pokračovala oprava hradeb na severovýchodním bastionu (oprava barokního cihelného a 
kamenného hradebního zdiva) nad Lumírovou ul., oprava kamenného zdiva v prostrou tzv. Libušiny 
lázně,   oprava barokního cihelného zdiva), oprava gotického smíšeného zdiva za budovou ředitelství 
NKPV,  oprava vnitřního hradebního zdiva kasemat v jižní části hradeb u ÚPMD a oprava vnitřního 
hradebního zdiva v kasematech mezi Cihelnou bránou a Gorlicí.  
 
Běžná údržba objektů zahrnovala opravu parkových cest (výměna povrchů) podél severních hradeb  
(mezi Cihelnou br. a Gorlicí),  opravu pódia na  Letní scéně,   klempířských prvků na Leopoldově 
bráně,opravu dubových vstupních branek v Leopoldově bráně a opěrných zdí u ředitelství NKPV, 
opravu vjezdu do podzemních garáží ředitelství NKPV a průběžnou údržbu objektů ve správě NKPV. 

   
       Ostatní dokončené opravy:  

- generální oprava  vyšehradské skály a  opěrné zdi v ulici Na Libušince .  
 
Úsek  péče o zeleň v roce 2009 zajišťoval základní péči o park  v souladu s celkovou koncepcí péče o 
zeleň Vyšehradu.  Zahradnické práce prováděli pracovníci zahradnické firmy Antonín Pechek. Práce  
obsahovaly  odbornou  péči o 13 ha parků, tj. o stromy, keře, trávníky, trvalky, letničky, zpevněné 
plochy, dětská hřiště, závlahový systém a o veškerý parkový mobiliář, včetně úklidů a zimní údržby 
cest. Péče o vyšehradské parky je prováděna ohleduplně k prostředí, tj. s malou náročností na 
transport. Posekaná tráva, plevele a štěpka jsou kompostovány v místě, v ekocentru v areálu 
Jedličkova ústavu. Dřevo z řezů a kácení je zpracováno pro vytápění v informačním centru Špička. 
Zahradnickou údržbu provádí firma Antonín Pechek. 
       
Parková údržba dále zahrnuje horolezecké práce v péči o zeleň na korunách hradeb, na skále a na 
prudkých svazích včetně svahů zpevněných speciálními plastovými rošty. Provádí je firma Jiří Světlý.   
 
Mimořádné opravy a údržba 

- Oprava bezbariérových chodníků. Povrch cesty na Akropoli realizovaný firmou AYAKE se 
neosvědčil, během zimy se rozpadl, patrně vlivem tepelné deformace roxorových výztuží. Firma 
zkrachovala, splatila jen část naší pohledávky. K opravě byla využita speciální technologie 
Terra Way, osvědčená v Německu a aplikovaná v ČR v Praze - Zbraslavi. Jedná se o povrch 
vhodný do památkového prostoru a dobře pochozí i pro hendikepované návštěvníky. 
Technologii provedla německá firma Deyerling Steinbruch, GBMh (česká firma touto technologií 
nedisponuje), ve spolupráci se zahradnickou firmou A. Pechek. Za ušetřené finanční prostředky 
byla provedena příprava pro instalaci povrchu TerraWay na cestě za hřbitovem. 

 
Mimo základní údržbu probíhaly úklidy po kulturních akcích, opravy závlahového systému, údržba a 
opravy pítek a fontány. Byl proveden bezpečnostní řez stromů a kácení  stromů z důvodu zajištění 
provozní bezpečnosti. Dosazovali jsme stromy a keře v obvodovém pásu bašty nad Podolím (Velká 
louka), ve svazích na Akropoli a pod hřbitovem. Rekultivovaly a oplotily se psy poničené trvalkové 
záhony  v Karlachových sadech a podél kapitulní zdi. Na akropoli jsme pokračovali s výsadbou 
památných stromů, 21.března byl, u příležitosti prvního setkání krajů ČR na Vyšehradě nazvaného Má 
vlast, vysazen potomek památného břečťanu z Prachatic. V červnu zde zasadil strom míru – potomka 
památné Semtínské lípy - jogínský mistr Swamidži. Obě akce se konaly za účasti veřejnosti. 
 
V oblasti projektů a služeb provedla firma Tomovy parky roční bezpečnostní kontrolu a opravu herních 
prvků na dětském hřišti, firma Safe Trees zpracovala aktualizaci  inventarizace stromů, firma Sempra 
dodala osázené květinové nádoby do oken ředitelství NKP Vyšehrad. Proběhla pravidelná údržba 
mlatových cest - oprava a doplnění obrusné vrstvy. V parku Přemyslovka byly odstraněny přerostlé 
proschlé keře a keře zasahující nad soukromý pozemek. Horolezec Jiří Světlý vyčistil studny včetně 
studny pro vodu z Vltavy, k jejímuž zanesení došlo při čištění slepého ramene Vltavy u Veslařského 
ostrova. 
 
Z financí určených na materiál jsme  zakoupili zahradnickou zeminu, kterou používáme do záhonů 
spolu s kompostem z vlastní produkce, akátové kůly do vinic, 5 velkých litinových košů na Pravé šance, 
štítky k označení vysazených potomků památných stromů, štítky k označení laviček, trvalky a 
cibuloviny, pletivo a sloupky k oplocení k záhonu.  
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Investiční akce na úseku péče o zeleň:  

- Závlahový systém Vyšehrad: v souvislosti s obnovou odpočívadla se upravoval závlahový 
systém u Táborské brány, dále byly vybudovány vodoměrné šachty k pítkům a pítka přepojena 
na městský vodovodní řad, vše v souladu s postupem obnovy vodovodu. Práce provedla firma 
ČKV Praha. Od firmy ITTEC zakoupila NKP Vyšehrad novou ovládací jednotku a firma 
Aquastart provedla pokládku kabelů pro její napojení na systém. Jednotka je umístěna 
v kanceláři úseku péče o zeleň NKP Vyšehrad.  Pokládka kabelů se uskutečňovala za souhlasu 
vlastníků pozemků a správců sítí, za dodržování příslušných norem a v koordinaci 
s rekonstrukcí městského vodovodního řadu.   

- Rekonstrukce odpočívadla u Táborské brány: na základě schválené projektové 
dokumentace byly realizovány pod archeologickým, stavebním a autorským dohledem  
stavební a zahradnické práce. Obsahovaly vybudování odpočívadla a vyhlídky s přístupovou 
cestou a schodištěm, založení centrální travnaté plochy s výsadbou jabloní původních 
domácích odrůd,  

      výsadbu tisů v obvodovém plášti, výsadbu lip a dubů v původní travnaté ploše a osazení parko- 
vého mobiliáře - laviček a košů. Investice byla dokončena v r. 2009. Autorem projektu je Doc. 
Dr. Ing. architekt Otakar Kuča, práce provedly firmy Zahradní architektura Tábor a Antonín 
Pechek. Stavební dohled nad oběma investičními akcemi a opravou cesty měla Drahomíra 
Kolmanová, vedoucí úseku péče o zeleň NKPV. 

 
Zhodnocení závěrů roku 2009 
 
Rok 2009 byl pro NKV rokem příznivým,  podařilo se nám splnit výnosy ze vstupného do objektů, na 
kulturní  pořady a výnosy z prodeje propagačních materiálů a dokončit plánované úkoly.   
 
 

Závěry pro rok 2010 
 

- dodržet závazné ukazatele rozpočtu (limit prostředků na platy, limit počtu zaměstnanců, roční 
odpisový plán) 

- dodržet schválený rozpočet stanovený pro rok 2010  
- dodržet plány tržeb vstupného  
- udělat průzkum kasemat nad Ústavem pro péči o matku a dítě (ÚPMD) a připravit podklady pro 

projektové zpracování budoucí obnovy kasemat  
- nadále zvelebovat prostředí Vyšehradu všemi dostupnými k přírodě citlivými prostředky 

- propagovat Vyšehrad všemi dostupnými způsoby 
- formou spolupořadatelství se podílet na výstavě Má vlast 
- zpracovat koncepci interaktivně-edukativních prohlídek Vyšehradu pro veřejnost a školy 
- připravit a realizovat pořad ke svátku české poezie a k 200. výročí narození K.H.Máchy 
- podílet se spolupořadatelsky na 7. ročníku festivalu divadla a hudby „Vyšehraní 2010“  
- pokračovat v dotazníkovém průzkumu návštěvníků  
- ve spolupráci s Galerií Pokorná a zahraničními kulturními centry připravit a realizovat  2. ročník 

mezinárodní přehlídky sklářských výtvarníků v Gorlici (květen-červen 2010) 

- pokračovat v rozšiřování a zkvalitňování programové skladby ve Starém purkrabství, formou 
spolupořadatelství a spolupráce s neziskovými sdruženími  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                             
Mgr. Miloslava Havelková 
ředitelka NKP Vyšehrad 
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V těchto tabulkách je zahrnuta návštěvnost výstav včetně neplatících návštěvníků při vernisážích, 
odborných exkursí spřátelených institucí AÚ AV, NPÚ atp., programových akcí, pořadů ve spolupráci, 
prohlídek areálu s průvodcem.  Návštěvnost v ekonomických ukazatelích  dokládá tabulka :   
Výkonové ukazatele NKPV  za rok 2009 (viz tabulková část) 
 
 

Objekt  Poļet n§vġtŊvn²kŢ  

    rok 2008  rok 2009  

Galerie Vyġehrad     4 206   4 874 

Pevnost Vyġehrad - vĨstava   3 286   2 952 

Kasematy a podzemn² s§l Gorlice *   15 892   15 065 

Muzejn² noc v kasematech a Galerii V.   2 475   2 250 

GotickĨ sklep - Historick® podoby Vyġ.    13 179   14 046 

Celkem      39 038   39 187 

 
 
 

Programov§ ļinnost 2008 2008 2009 2009 

    n§vġtŊvnost poļet akc² n§vġtŊvnost poļet akc² 

Letn² sc®na poŚady NKPV 133 4 115 4 

  divadlo PŚ²bram 2 000 13 502 5 

  spolupoŚadatelstv² 6 050 26 4 300 23 

  Vyġehran² )* 3 700 25 3 500 17 

Gorlice SvŊteln® orchestŚiġtŊ )***     273 4 

Gorlice Vodu po lģiļk§ch)** 293 10     

Gorlice, exteri®r VyġeHr§tky)**** 2 005 15 3 373 41 

Star® purkrabstv² poŚady NKPV 2 156 68 1 734 54 

  spolupoŚadatelstv² 3 751 29 2 501 30 

Park Vyġehrad prom. koncerty 600 13 650 13 

Prohl²dka are§lu s vĨkladem  1 006 29 1 397 36 

Celkem    21 694 232 18 345 227 

      )* spolupoŚadatelstv² 6. roļn²ku Festivalu divadla a hudby - Vyġehran²  
  )** spolupoŚadatelsky Vodu po lģiļk§ch (v r. 2008 souļ§st² festivalu Vyġehr§tky) 

 )*** souļ§st² festivalu Vyġehr§tky 09 
    )***spolupoŚadatelstv² 6. roļn²ku divadeln²ho festivalu VyġeHr§tky (pŚed St. purkrabstv²m a v Gorlici) 

 
 

V roce 2009 jsme uvedli pouze 54 vlastních pořadů, protože večerní pořady měly malou návštěvnost  

a byly náročné. Proto jsme se rozhodli, v druhé polovině roku, tento druh pořadů již neuvádět a více 

se zamŊŚit na silnou div§ckou skupinu a tou je na VyġehradŊ rodina s dŊtmi. 
 

      N§vġtŊvnost poklesla tak® v pŚ²padŊ Divadla PŚ²bram, kter® zruġilo  nŊkolik  pŚedstaven² z 
ekonomickĨch   

dŢvodŢ a v r.2010 jiģ nebude na Letn² sc®nŊ Vyġehrad hostovat. 
  

      

   
Mgr. M.Havelkov§ 
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Výstavy 2009 

 
Galerie Vyšehrad (nad Libušinou lázní) - výstavy současného výtvarného umění (březen – prosinec) 
Gorlice (podzemní sál ve vyšehradských kasematech) 

 
3.3. – 
29.3. 

Fotoklub Černá Slunečnice – 
amatérské sdružení fotografů vystavuje práce svých 
členů na Vyšehradě pravidelně. Většina fotografií se 
vyznačuje bezchybným zpracováním, širokým 
spektrem námětů a „svěžím pohledem“. Řada 
vystavujících získala a získává významná ocenění ve  
fotografických soutěžích doma i v zahraničí. V Galerii 
Vyšehrad byly představeny  fotografie různých žánrů 
a zpracování jako např. dokumenty z cest, reklamní a 
studiová. Převládala  krajinářská fotografie. 
Výstavu uvedl fotograf Jan Pohribný. 

Fotog raf i e   

  

31.3. – 
26.4. 

Martin Šrámek a Věra Trnková. 
Oba vystavující jsou ve výtvarném vzdělání 
autodidakty. Martin Šrámek (nar. 1967) se  malířství 
věnuje profesionálně. Z výtvarných technik mu 
nejvíce učarovala "klasická" olejomalba technikou 
starých mistrů, které zůstává věrný a někdy ji 
kombinuje s dalšími technikami (malba na desky, 
tvorba struktur, akryl atd.) Studium výtvarných 
technik olejomalby a převádění znalostí do praxe ho 
dovedly až k pořádání malířských kurzů. Této 
činnosti se věnuje již několik let. Jeho výtvarný projev 
lze řadit k mystickému anebo mýtickému realizmu, 
symbolizmu či fantazijnímu realizmu. Věnuje se 
pedagogické činnosti, od roku 2001 je členem 
výtvarného sdružení Art-kolegium. 
Věra Trnková (nar. 1949) je jeho „žačka“, kromě 
olejomalby se věnuje amatérsky keramice. Profesí je 
matematička a programátorka. 

Tajemno v barvách  (olejomalba, keramika) 
  

  
Martin Šrámek                                             Věra Trnková 

28.4. – 
24.5. 

Věra Krumphanzlová (Praha), Ivana Koubek 
(Regensburk):  
Uvedený projekt - výstava obrazů (akryl, olej, pastel), 
litografie a  performance byl vytvořen  k předsednictví 
ČR v EU. Navazoval na akci, která se konala loni 
v Regensburku za významné podpory starosty a 
městských radních. K vidění byly obrazy a grafiky s 
tématem Prahy a hostujícího Regensburku. Výstava 
byla určena široké veřejnosti jako příklad možného 
souznění a spolupráce s umělci ze sousedních zemí. 
Součástí vernisáže byla performance obou ak. 
malířek, ty  na připravených stojanech malovaly před 
diváky obraz na téma Praha o rozměru cca 100 x100 
cm. Záštitu nad výstavou převzala starostka MČ 
Praha 2 J. Černochová, ředitel Goetheinstitutu 
v Praze a starosta Regensburku. 

Setkání  P rahy s  Regensburkem  – Prag trift Regensburg (obrazy, 
grafika) 
 

  

26.5. – 
21.6. 

Jiří Němec (nar.1960),malířská tvorba J. Němce 
zrcadlí a tematizuje jeho spirituální hledačství. Do r. 
2007 převažovaly v jeho tvorbě jemně barevně 
modulované úsporné  lyrické malby připomínající 
mandaly. Obrazy z cyklu Ornagramy (2008-2009) 
jsou výrazné novum v tvorbě umělce. Téma 
ornamentu je nově uchopeno. Novým prvkem  je 
inspirace přírodou, vnímanou v aspektu pohybu. 
Autor nejprve zachycuje videokamerou nejrůznější 
druhy přirozených pohybů: pohyby mravenců, 
běláska, vlaštovek, sršňů, listu vistárie ve větru, 
bublin na vodě, pohyby lidí, nebo trajektorie pohybu 
drobných entit mikrosvěta, pozorovaného mikro-
skopem. Z natočeného záznamu si vybírá sekvenci, 
která ho zaujme a zvýrazní ji kresbou pomocí 
animace. Ty nakonec přenáší na monochromně 
pojednanou plochu malířského plátna jako 
kontrastně barevnou linii. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ornagram y(obrazy, videoinstalace)  
 

      
Šťovík                                                Mouchy 
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 Tento účastný způsob umělecké spolupráce s 
přírodou umožňuje J. Němcovi dostat se za omezení 
vlastního rukopisu a rozvinout různé grafické styly. 
Vynořují se zcela nové, podivuhodné kresebné figury 
a rytmy, do jejichž hry jsme díky ornamentu jako 
diváci vtahováni (podle PhDr. Jiřího  Zemánka). Ve 
výstavní síni se návštěvník stává účastníkem tvorby, 
na videoprojekci vidí záznam reálného objektu a 
zvýrazněné kresby pohybu. To pak porovnává 
s obrazem - ornagramem. 

 Pohled do výstavy na Vyšehradě 

23.6. – 
12.7. 

Petra Ondreičková - Nováková (nar. 1967) po 
maturitě na SUPŠ v Bratislavě přesídlila v r. 1987 do 
Prahy na VŠUP. Zde také trvale žije a pracuje. 
Věnuje se různým výtvarným disciplínám, bytovému 
designu, scénografii a reklamě. Na Vyšehradě 
vystavila instalaci koncipovanou na definici 
základních lidských činnosti: na práci, zhotovování a  
jednání. Výtvarnice k projektu napsala: „Cílem 
výstavního projektu je vizuální citace knihy Hannah 
Arendtovej VITA ACTIVA neboli O činném životě. 
Výstava je situována do prostoru, který vytváří 3 
chodby, lokalizující 3 výše uvedené činnosti. Objekty 
a koláže doplněné texty vzájemně komunikují 
prostřednictvím kompozice,  i když má každý z nich 
svůj individuální svět“. O výstavě psala kurátorka 
Lenka Lindauerová. 

V y t r ž e n o  z  k o n t e x t u  (instalace - obrazy, koláže) 
 

   

14.7. – 
2.8. 

Jiří Borovička (nar. 1949)  – autodidakt, který 
zvládá velmi dobře techniku a oblíbil si krajinomalbu 
a historické lokality. Výstava obsahovala průřez 
tvorbou, obrazy a kresby z putování po Čechách,  
z francouzské Provence, Itálie a z horských oblastí 
Alp a Dolomit. Borovičkovy obrazy se vyznačují 
klasickou kompozicí, pestrou barevností, citovostí a 
radostnou manifestací tvorby. 

O b r a z y   

 
Horská krajina 

4.8. – 
30.8. 

Mindy - EvaOuellet (MindEva), nar. 1973 v Kanadě. 
Vystavovala velkoformátové kresby, které odrážejí 
prvotní inspiraci přírodou a indiánskými legendami. 
Zároveň evokují její osobní zkušenost s bojem sil 
dobra se silami zla. Aby přežila, ve své živé fantazii 
si vytvořila svět ovládaný svou virtuální polobohyní 
Minkou. Svět Minky je fantaskní, důsledný a detailní.  
Vše v něm má své místo, vše je v instinktivní 
rovnováze. Kresby jsou náročné na detail, ale 
celkově nepůsobí ani nevyváženě ani rušivě.  
 

Dess ins  (Kresby)  W ork  in  Prog ress  
(kresby) 
 

    

1.9.– 
28.9 

Václav Houdek (nar.1953). Maluje od dětství, ale 
výtvarné studium neabsolvoval, ani se mu nevěnuje 
profesionálně. Houdkova tvorba zahrnuje olejomalby, 
grafiky a kresby, trojrozměrné objekty, asambláže a 
koláže. U nich využívá nejrůznější materiály, 
nejčastěji dřevo, ale i barevné kameny, korálky, 
karton, glazované střepy a mnohé další. Houdkovou 
doménou jsou spíše experimentální tvorba 
inspirovaná konkrétními motivy, veskrze "popisné" 
malby jsou u něho spíše výjimkou. Houdkovy obrazy 
se vyznačují především hutnými tlumenými barvami 
a mystickou atmosférou. 

neobraz y V yšehrad 2009 genius  loc i  (obrazy,  g ra f i k a)  
 

 
Vyšehrad 
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30.9. – 
25.10. 

Václav J. Andrle (nar. 1964) - sociolog, etnolog, 
výtvarník. Absolvent FFUK (sociologie, etnografie), 
od mládí se soukromě výtvarně vzdělává. 
Experimentuje s formou a technikou malby. Tvoří 
obrazové cykly: Města, Slunce, Stromy, Provence. 
Obrazy z posledního období lze charakterizovat jako 
esoterické, s „léčivou energií“ dálněvýchodních 
obrazových forem. 
Jiří Fürst (nar. 1954) soukromá studia malířství, 
modelování a kamenické sochařiny. Řadu let působil 
u J.Fabiána a zhotovoval modely pro film, divadlo, 
návrhy vitráží, reliéfy a zahradní plastiky pro různé i 
zahraniční klienty. Na výstavě představil menší 
keramické plastiky a sochy z pískovce – prolínající se 
figury a objekty s ježatými hroty a podivnými otvory. 
Fürst se vyznačuje citem pro materiál a kvalitním 
zpracováním. 

Obraz y a  p last i k y  

   
Václav.J.Andrle                                Jiří Fürst 

27.10. – 
22.11. 
 

Studenti AVU Jiří Lautenkranc (malba), Ondřej 
Oliva. Druhá výstava ve spolupráci s AVU a Nadací 
umění J. a Z. Hlávkových. J. Lauterkranc studuje 
restaurování děl malířských a dřevěných poly-
chromovaných plastik. Ve volné tvorbě využívá 
jednoduché plošné malby k zobrazování městských 
scenérií nebo abstraktních kompozic vycházejících 
z kresebných studií architektury.  
O. Oliva, student v Ateliéru sochařství, se prost-
řednictvím vystavených objektů představuje jako 
sochař, který tvoří převážně z pevných materiálů. 
Experimentuje také se světlem a  transparentními 
hmotami. Inspirací pro některé objekty mu jsou 
architektonické slohy, především gotická a barokní 
sakrální architektura. Další objekty vychází z vlastní 
interpretace vnímání okolí. 

oLLa (obrazy a  p las t i ky )  

   
J.Lauterkranc                                                   O.Oliva 

24.11.- 
20.12. 

Vilém Tefr (nar. 1939) - malíř a grafik 
V letech 1963-1966 absolvoval Lidovou akademii 
umění v Praze, obor volná grafika. Od roku 1969 
vznikají jeho první obrazy souběžně s grafikou. 
Tefrova malba je od začátku typická výraznou 
barevností. V osmdesátých letech se autor věnuje 
v malbě, grafice i kresbě ztvárnění dřevin. Na tento 
zájem brzy navazují výtvarné kompozice převzaté z 
hudebních záznamů. Tak se notová osnova, 
stylizace tvarů not nebo klaviatura stávají základem 
notových situací a dějů. Důležitým prvkem Tefrových  
prací je kresba. 

Proměn y 1969 -2009  (Obrazy, grafika) 
 

   

GORLICE 
 
25.5. – 
17.7. 

Mezinárodní setkání sklářských umělců 
uspořádala Galerie Pokorná, spolupracovala se 
zahraniční kulturními středisky a zastupitelskými 
úřady zúčastněných zemí. NKP Vyšehrad se podílela 
spolupořadatelsky a festival byl kulturním příspěvkem 
k předsednictví ČR v EU.  
V Gorlici se představili výtvarníci z Izraele, Finska, 
Dánska, Lucemburska a Česka. 

PF´09-  Pražsk ý fes t ival  

    

  
 
 
 
 
 
 
V Praze dne 3. února 2010 

 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Miloslava Havelková  
ředitelka NKP Vyšehrad 
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Koment§Ś k pŚiloģenĨm tabulk§m 
 

Schv§lenĨ neinvestiļn² pŚ²spŊvek na provoz v roce 2009 -  30 732 tis. Kļ. 

V prŢbŊhu roku byl navĨġen: 

-    700 tis. Kļ usnesen² RHMP ļ.   408/2009 - z Fondu reprodukce majetku - opravy chodn²kŢ 

-    100 tis. Kļ usnesen² RHMP ļ. 1282/2009 - z Fondu reprodukce majetku - parkovĨ mobili§Ś 

- 2 500 tis. Kļ usnesen² RHMP ļ.   794/2009 - z Fondu reprodukce majetku - opŊrn§ zeŅ  

- 2 000 tis. Kļ usnesen² RHMP ļ. 1366/2009 -  finanļn² prostŚedky MHMP  - opŊrn§ zeŅ 

UpravenĨ neinvestiļn² pŚ²spŊvek na provoz v roce 2009  -  36 032 tis. Kļ. 

 

HospodaŚen² organizace v hlavn² ļinnosti k 31.12. 2009 vykazuje ztr§tu ve vĨġi 173.711,96 Kļ. 

Cel§ vĨġe ztr§ty z hlavn² ļinnosti je kryta ziskem z doplŔkov® ļinnosti. 

 

VĨnosy ï plnŊn² 138,80%  

V roce 2009 se n§m podaŚilo splnit vĨnosy ze vstupn®ho do objektŢ, na kulturn²  poŚady a vĨnosy 

z prodeje propagaļn²ch materi§lŢ. Celkov§ vĨġe vĨnosŢ je ovlivnŊna ¼ļetn²m pŚevodem finanļn²ch 

prostŚedkŢ z Fondu odmŊn. 

 

N§klady ï plnŊn² 102,09% 

Z n§kladovĨch poloģek m²rnŊ pŚekraļujeme n§klady na DDHM ï pŚedevġ²m n§kup parkov®ho mobili§Śe,  

n§klady na opravy a udrģov§n² ï neodkladn® opravy historickĨch objektŢ, ostatn² osobn² n§klady ï novela 

NaŚ²zen² vl§dy ļ. 564/2006Sb. platn§ od 1.4. 2009 a 1.6. 2009. 

 

OdpisovĨ pl§n ï limit 

Schv§lenĨ limit finanļn²ch prostŚedkŢ na odpisy ve vĨġi 2 793 tis. Kļ se  v prŢbŊhu roku 2009 sn²ģil na 

2 311 tis. Kļ  na z§kladŊ usnesen² RHMP ļ.1117/2009. DŢvodem bylo nedokonļen² investiļn² akce 5250 ï 

Z§vlahovĨ syst®m  

v roce 2008. Finanļn² prostŚedky si mohla  organizace ponechat na kryt² ostatn²ch provozn²ch n§kladŢ.   

UpravenĨ limit vĨġe odpisŢ  byl dodrģen. 

 

Schv§lenĨ limit prostŚedkŢ na platy ve vĨġi 4 728 tis. Kļ jsme pŚekroļili o 650 tis. Kļ z dŢvodu legislativn²ch 

zmŊn. PŚekroļen² organizace kryla ļerp§n²m finanļn²ch prostŚedkŢ z Fondu odmŊn, kter® schv§lilo 

usnesen² RHMP ļ.1750/2009.  Limit poļtu zamŊstnancŢ byl dodrģen. 

 

ĐļelovĨ neinvestiļn² pŚ²spŊvek 

V roce 2009 organizace neļerpala  ģ§dn® ¼ļelovŊ v§zan® finanļn² prostŚedky. 

 

PŚ²spŊvek na investice 

V roce 2009 organizace neobdrģela ģ§dn® finanļn² prostŚedky na investiļn² akce. 

 

 

Ļerp§n² z Fondu reprodukce majetku 

- pos²len² neinvestiļn² dotace          3 300 tis. Kļ 

 

- projektor do komorn²ho s§lu ve Star®m purkrabstv²           52 tis. Kļ 

 

- technick® zhodnocen² Star®ho purkrabstv²          200 tis. Kļ 

vybudov§n² vstupn²ch z§dveŚ² a rozġ²Śen² podlahov® plochy nad vstupem do GS 

 

- instalace klimatizace v podkrov² v budovŊ Śeditelstv² NKPV        117 tis. Kļ 

 

-      inv. akce ļ. 40053 ï Rekonstrukce odpoļ²vadla u T§borsk® br§ny        569 tis. Kļ 

       Bylo vybudovan® nov® odpoļ²vadlo s vyhl²dkou, novou pŚ²stupovou cestou, schodiġtŊm, vĨsadba  

        jablon², vĨsadba lip a dubŢ.  Akce byla zah§jena v roce 2008 a v  roce 2009 byla dokonļena. 

        CelkovĨ n§klad investiļn² akce  - 1.576.948,40 Kļ. 

 

- inv. akce ļ. 5250 -  Z§vlahovĨ syst®m Vyġehrad                                    802 tis. Kļ 

Investiļn² akce prob²hala od r. 2001, v roce 2009 byla dokonļena. 

CelkovĨ n§klad investiļn² akce ï 5.267.920,50 Kļ. 
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 DoplŔkov§ ļinnost 

Trģby jsou tvoŚeny pŚedevġ²m pŚ²jmy z pron§jmŢ a trģbami za obļerstven² v inf. stŚedisku Ġpiļka. 

DoplŔkovou ļinnost provozujeme v souladu se ZŚizovac² listinou a ĢivnostenskĨm z§konem. 

Organizace je pl§tce DPH. Zisk pŚed zdanŊn²m ļin² 1.395.688,65 Kļ.  

DaŔ z pŚ²jmu za rok 2009  po upŚesnŊn² danŊ z pŚ²jmu z roku 2008 po pod§n² daŔov®ho pŚizn§n² ï 

214.130,- Kļ. 

(za rok 2009 ï 215.600,-Kļ minus  1.470,-Kļ upŚesnŊn² za rok 2008). 

Zisk z doplŔkov® ļinnosti po zdanŊn² ï 1.181.558,65 Kļ. 

 

 

 

Zisk z doplŔkov® ļinnosti ve vĨġi 1.181.558,65 Kļ organizace navrhuje rozdŊlit:  

 

  173.711,96 Kļ - kryt² ztr§ty z hlavn² ļinnosti 

                            800.000,00 Kļ - pŚ²dŊl do  fondu odmŊn 

                            207.846,69 Kļ - pŚ²dŊl do rezervn²ho fondu 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne 15. ¼nora 2010 

Vypracovala:MatŊjkov§ 
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Organizace: N§rodn² kulturn² pam§tka Vyġehrad 

   

            Rozbor hospodaŚen² PO za rok 2009 
  

       Hlavn² ļinnost 
      

      
v tis. Kļ 

Organizace:    N§rodn² kulturn²                         
pam§tka Vyġehrad 

Schv§lenĨ 
rozpoļet   

2009 

UpravenĨ 
rozpoļet   

2009 

Skuteļnost  
k 

31.12.2009 

% plnŊn²     
k UR 

Skuteļnost  
k 31.12.2008 

Index 
2009/08 

VħNOSY - TRĢBY CELKEM 1 580 1 580 2 193 138,80 1 870 1,17 

z toho:   ze vstupn®ho 959 959 958 99,90 962 1,00 

              za prodan® zboģ² 250 250 249 99,60 245 1,02 

              ostatn² vĨnosy 371 371 336 90,57 372 0,90 

              Fond odmŊn     650   291   

  

   
      

NĆKLADY celkem 32 312 37 612 38 399 102,09 37 483 1,02 

z toho vybran® poloģky             

SpotŚebovan® n§kupy 1 890 1 940 1 958 100,93 1 718 1,14 

z toho :  spotŚebn² materi§l 520 420 416 99,05 477 0,87 

              drobnĨ hmotnĨ majetek 170 320 359 112,19 137 2,62 

              spotŚeba energie 1 000 1 000 998 99,80 926 1,08 

              ostatn² 200 200 185 92,50 178 1,04 

Sluģby 20 545 26 277 26 264 99,95 25 837 1,02 

z toho:  vĨkony spojŢ  150 140 132 94,29 134 0,99 

             n§jemn® a sluģby (nebyt.pr.)             

             ¼klid 150 150 136 90,67 144 0,94 

             n§klady na leasing             

             opravy a udrģov§n² 16 532 21 900 22 660 103,47 22 111 1,02 

             cestovn® 50 50 37 74,00 26 1,42 

             n§klady  na reprezentaci 40 40 19 47,50 25 0,76 

             ostatn² 3 623 3 997 3 280 82,06 3 397 0,97 

Osobn² n§klady 6 834 6 834 7 639 111,78 7 458 1,02 

z toho : ostatn² osobn² n§klady 150 150 247 164,67 135 1,83 

             mzdov® n§klady 4 728 4 728 5 378 113,75 5 255 1,02 

             z§konn® soc.pojiġtŊn² 1 654 1 654 1 752 105,93 1 849 0,95 

             z§konn® soc. n§klady(FKSP) 141 141 142 100,71 105 1,35 

             ostatn² 161 161 120 74,53 114 1,05 

DanŊ a poplatky 0 0 0 0 0 0 

(vĨjimkou danŊ z pŚ²jmŢ)             

Ostatn² n§klady 250 250 227 90,80 270 0,84 

z toho :  ¼roky             

              odpis pohled§vky             

              jin® ostatn² n§klady 250 250 227 90,80 270 0,84 

Odpisy  2 793 2 311 2 311 100,00 2 200 1,05 

z toho :  z budov a staveb 1 959 1 953 1 919 98,26 1 854 1,04 

              zaŚ²zen² 834 358 392 109,50 346 1,13 

HOSPODĆřSKħ VħSLEDEK -30 732 -36 032 -36 206 100,48 -35 613 1,02 

Kryt² doplŔkovou ļinnost²     174   186   

NEINVESTIĻNĉ PřĉSPŉVEK 30 732 36 032 36 032 100,00 35 427 1,02 

  

   
      

Poļet zamŊstnancŢ 21 21 21 100,00 21 1,00 

       Zpracoval: MatŊjkov§ Schv§lil: Mgr.Havelkov§ 
   telefon: 241 410 348 V Praze dne 12. ¼nora 2010 
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Opravy a udržování v roce 2009 - podrobné členění (v tis. Kč) 
  

         

    
   rozpočet na r. 2009 

   skutečnost k 
31.12. 

* oprava hradeb       9 000     8 989 

- 
oprava barokního cihelného a kamenného hradebního zdiva na SV 
bastionu  

 

 

(nad Lumírovou 
ulicí) 

      
- 

oprava kamenného zdiva v prostrou tzv. Libušiny 
lázně 

   
              - 

oprava gotického smíšeného zdiva za budovou 
ředitelství NKPV 

  
              - 

oprava vnitřního hradebního zdiva kasemat v jižní části hradeb u 
ÚPMD  

 
- 

oprava vnitřního hradebního zdiva v kasematech mezi Cihelnou bránou a 
Gorlicí 

         * běžná údržba -  objektů 
  

3 300 
  

4 191 

- 
oprava parkových cest (výměna povrchů) podél sever. hradeb (mezi Cihelnou 
br. a Gorlicí) 

              - oprava podia a hlediště v prostoru Letní scény 
                 - oprava klempířských prvků na Táborské bráně 
   - oprava opěrných zdí za budovou ředitelství NKPV 
   

 - 
oprava vjezdu do podzemních garáží v budově 
ředitelství NKPV 

  
- 

oprava barokní zdi ve 
Vratislavově ulici 

    
 - 

oprava dubových vstupních branek v Leopoldově 
bráně 

   - průběžná běžná údržba objektů v areálu NKPV 
   

         * GO vyšehradské skály 
  

750 
  

771 

 
finální dokončení generální opravy započaté v roce 2008 

  

         * GO opěrné zdi ve svahu nad ulicí Na Libušince 4 500 
  

4 518 

 

dokončení generální opravy a statického zajištění 
opěrné zdi 

  

         *  oprava bezbariérových chodníků 
 

700 
  

701 

 

k opravě chodníků byla použita speciální technologie Terra Way, osvědčená v 
Německu 

 

a aplikovaná již v Praze na Zbraslavi. Povrch je vhodný do památkového 
prostoru a 

 
a dobře pochozí i pro hendikepované návštěvníky 

   

         * běžná údržba - zeleň - 13 ha parků 
 

3 600 
  

3 478 

- 
základní zahradnická údržba - odborná péče o stromy, keře, trávníky, trvalky, 
letničky,  

 

zpevněné plochy a veškerý parkový mobiliář včetně úklidů a zimní údržby 
cest 

             - 
péče o zeleň na vyšehradské skále, v korunách hradeb, svazích, řez živých 
plotů 

 

na  hradbách - všechny práce horolezeckou 
metodou 

   - provoz závlahového systému, fontány a pítek 
   

- 
kontroly, opravy a údržba 
dětských hřišť 

    
      - 

zdravotní a bezpečnostní řez stromů, bezpečnostní kácení stromů a 
kácení 

 

 

stromů poničených 
orkánem 

     

         * ostatní údržba - HIM, autoprovoz 
 

50 
  

12 

C e l k e m     21 900   22 660 
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Organizace: N§rodn² kulturn² pam§tka Vyġehrad 

  

      Rozbor hospodaŚen² PO za rok 2009 

      DoplŔkov§ ļinnost 
 

  
  

  

     
v tis. Kļ 

Organizace:     N§rodn² kulturn² 
pam§tka Vyġehrad 

Schv§lenĨ  
rozp. 2009  

  Skuteļnost     
k 31.12.2009 

          %             
plnŊn² 

Skuteļnost  
k  31.12.2008 

Index   
2009/2008 

TRĢBY celkem 2 690 2 982 110,86 2 490 1,20 

             n§jemn® z bytŢ 126 127 100,79 78 1,63 

             n§jemn® ostatn² 1 914 2 205 115,20 1 808 1,22 

             prodan® zboģ² 600 549 91,50 541 1,01 

             ostatn² 50 101 202,00 63 1,60 

            

NĆKLADY celkem 1 790 1 586 88,60 1 584 1,00 

z toho vybran® poloģky     
 

    

SpotŚebovan® n§kupy 830 769 92,65 744 1,03 

z toho : spotŚebn² materi§l 30 21 70,00 4 5,25 

             drobnĨ hmotnĨ majetek 50 3 6,00 33 0,09 

             spotŚeba energie 300 352 117,33 296 1,19 

             ostatn² 450 393 87,33 411 0,96 

Sluģby 323 159 49,23 213 0,75 

z toho : vĨkony spojŢ 60 52 86,67 54 0,96 

             n§jemn® a sluģby(nebyt.pr.)     
 

    

             ¼klid           

             n§klady na leasing     
 

    

             opravy a udrģov§n² 100 40 40,00 89 0,45 

             cestovn® 2 3 150,00     

             n§klady na reprezentaci 50 8 16,00 2 4,00 

             ost.sluģby 111 56 50,45 68 0,82 

Osobn² n§klady 634 656 103,47 624 1,05 

z toho : ostatn² osobn² n§klady 10   
 

    

             mzdov® n§klady 450 477 106,00 450 1,06 

             z§konn® soc.pojiġtŊn² 158 163 103,16 158 1,03 

             z§konn® soc.n§klady(FKPS) 9 9 100,00 9 1,00 

             ostatn² 7 7 100,00 7 1,00 

DanŊ a poplatky           

(vyj²mkou danŊ z pŚ²jmŢ)           

Ostatn² n§klady 3 2 66,67 3 0,67 

z toho : ¼roky           

             manka a ġkody           

             jin® ostatn² n§klady 3 2 66,67 3 0,67 

Odpisy            

z toho : z budov a staveb           

             zaŚ²zen²     
 

    

            

      
 

    

HOSPODĆřSKħ 
VħSLEDEK 900 1 396 155,11 906 1,54 

( + zisk, - ztr§ta )     
 

    

            

Poļet pracovn²kŢ 2 2 100,00 2 1,00 

      
Zpracoval: MatŊjkov§ 

Schv§lil: 
Mgr.Havelkov§ 

   telefon:241 410 348 V Praze dne 13. ¼nora 2010 
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Organizace: N§rodn² kulturn² pam§tka Vyġehrad 

   (odmŊŔuj²c² dle Ä109, ods. 3 d) z§kona ļ.262/2006 Sb) 
     

      

           PlnŊn² poļtu zamŊstnancŢ a prostŚedkŢ na platy za rok 2009 

       

U k a z a t e l 
MŊrn§  
jedn. 

   R o k        
2009  x) 

   Skuteļnost      
k 31.12. 2009 

%      
plnŊn² 

  Skuteļnost     
k 31.12. 2008 

Index   
2009/08   

a b 1 2 3 4 5 

              

Hlavn² ļinnost             

              

Poļet zamŊstnancŢ pŚep.osoby 21 21 100,00 21 1,00 

              

ProstŚedky na platy  tis. Kļ 4 728 5 378 113,75 5 255 1,02 

xx)             

z toho: platov® tarify tis. Kļ 3 504 3 885 110,87 3 432 1,13 

           osobn² pŚ²platky   762 745 97,77 738 1,01 

           odmŊny   200 348 174,00 707 0,49 

           pŚ²pl. za veden²   188 214 113,83 188 1,14 

           zvl§ġtn² pŚ²platky   0 0 0,00 0 0,00 

              

PrŢmŊrnĨ plat Kļ 18 762 21 339 113,74 20 815 1,03 

              

Ostatn² osobn² n§klady tis. Kļ 150 247 164,67 135 1,83 

              

              

KromŊ toho:             

- vĨplaty z grantŢ tis.Kļ X 0 0,00 0 0,00 

              

              

DoplŔkov§ ļinnost             

              

Poļet zamŊstnancŢ pŚep.osoby X 2 X 2 1,00 

              

ProstŚedky na platy tis.Kļ X 477 X 450 1,06 

              

PrŢmŊrnĨ plat Kļ X 19 869 X 18 764 1,06 

              

Ostatn² osobn² n§klady tis. Kļ X 0 X 0 0,00 

              

       x) schv§len® limity prostŚedkŢ na platy 
    xx) uveden® sloģky platu netvoŚ² celek prostŚekŢ na platy 

   

       

       

       
Vypracovala:MatŊjkov§ 

 
Telefon: 241 410 348 

 

13. ¼nora 
2010 

  
 
 


